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Bazuar ne Nenin 108/A te LPP 04lL-042 i ndryshuar me Ligjin 04lL-237,
Ligiin Nrr. 05/L-68 dhe Ligiin 05lL-092, rregullores mbi I'araqitjen e Kerkeses
per Rishqyrtim pran Autoriteit Kontraktues , Zyra e Prokurimit , date
27.02.219 merr kete :

EN
HUDHE'I POSHTE , K6rkesa pdr Rishqyrtim e OE

"PROING&PARTNERS "NGA PRISHTINA te Paraqitur kund6r Vendimit
te A.K. 1t2.02.2019 "NJOFTIM MBI REZULTATEVE TE RI-VLERESI.MIT
PEr Aktivitetin e proku{imit nr. 634-18-7116-221 NR INTERN 634-18-099-
2LI."HARTIMI I PROJE,KTIT ZBATUF,S PER RUGE , TROTUARE DHIX
URA, te parashtruar me datdn nga O.E me date 26.02.2019

Arsyetim

O.E. "PRC)ING& PARIINBRS (( NGA PRISHTINA , tr€ k€rkesdn per
Rishqyrtim , ka evidentuaf Shkeljet e prdtenduara te A.K , nenet qe jand
1,6,'1,10,!i9,60,61,64 dhe 69 te LPP. Si dhe Rregullat e PP pdr Tenderdt Jo
normalisht te Ulet neni ll,3 dhe 4.

O.E. edhe pse I njohur me ecurini e k6tij prokurimi i filluar me 22.09.2018 ,

ende null ka marr pdrfundimin e saj.

Ankesat dhe kunddr ankbsat kane shkuar ng atd mdnyre qe OSHP ka lEshuar
dy vendime qe p€r auforitetin Kontraktues jand baze per te kryer nje
p6rfundim te pranuar.

Derisa Nijoftimi i OSHP nr 660/18 i dates 12.12.2019 , kthen Lenden ne Ri-
Vlerdsim me arsyetimin qe Ldnda te Shkoj ne Ri- VlerEsim duke marr baze
Expertlz,en e Expertit shqyrtues qe j"ni te njoftuar edhe ju ku eshte

KONSTT\T'UAR se O.E 'istudio Hapsira '6 nuk Ishte e pdrgiegjshme .

A.K. ka Bere Ri-Vlerdsim dhe bazuar ne Expertizen e Expertit shqyrtues dhe
Njoftimirt te OSHP , ka bere Ri-Vler€sim te ofertave dhe ka Konsidruar qe

Oferta e O.E) " Studio f[apsira " nga Njoffimi i OSHP dhe Expertit ishte e

papErgiegishme , dhe si rrjedhoj ! ka Propozuar pe shpdrblim me kontratd
Ofertdn e radhds ,l>ra Pro Ing & Partneres.
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Pdrkund6r kiisaj Studio Hapsira ka bere Ankesd dhe OSHP me date 08.02."2419

merr Vendim nr. llllg dhe 17lI9, ku I Jep te drejtdn O.E . Studio Hapsira o'

dhe Konstaton se O.E STUDIO HAPSIRA 6sht6 e P€rgiegishme dhe L6nda te
kthehet ne Ri-Vler6sim.

Kete Fakt A.K , nuk kh mundur ta beje ndryshe dhe ka propozuar p6r
Shpdrblim me kontrate Ofert6n me gmimin 1ne te Ulet.

Sa I pdrket asaj qe Jeni Thirrur ne Rregulloren Qmimi me jo normalisht i ulet

, A.K. kar bere veprimet e veta dhe Pas ktlrkpsds pdr Arsyeshmeri te Qmimit Jo

normalisrht te ulet dhe \4arrjen e Arsyeshmerise se O.B , ka konsideruar se

Pajtohet me K. ka qene bind6se dhe ne Inetersin e A.K.
pdr ruajtje TeR ishin te precizuara se cfare duhet te

b€nte pdr te para dorldzimit te njdsia k6rkuese .

Bazuar rrga te giitha kdto konsideroj se Kjo €shtd e shqyrtuar dhe Oferta juaj
nuk €shl;€ Eliminuar si e pa p0rgiegishme por jo me Qmimin me te ulet, qe

OSHP nre vendimin e datds 08.02.2019 ka KONSTATUAR se Oferta e 0.E ,

Studio Elapsira 6sht6 e p(irgiegishme .

Keshilla Juridike :

Vendimi pala
109 te LPP .

e pakdnaqu4 ka te drejte ankese ne OSHI'Kunddr k€tij
konforrn Nenit
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